



В Горловском художественном музее открылась экспозиция современного искусства Донецкого края, где экспонируются 19 живописных полотен из фондов музея.

Многим хорошо известны имена наших горловских художников - Петра Антипа, Сергея Новикова, Константина Чудовского, Александра и Илоны Заболотных, Вадима Лейфера, Виктора Кузнецова и многих других, персональные выставки которых не раз проходили в нашем музее и всегда были большим и интересным событием в культурной жизни нашего города. Понимая значимость музея, как эстетического и культурного центра развития настоящего и будущего поколения, художники, по окончании своих выставок, дарили музею лучшие свои работы, из которых постепенно сложилась прекрасная коллекция. Потому экспозиции, посвященные творчеству наших талантливых земляков, пользуются таким неизменным успехом, а их творчество продолжает удивлять разнообразием жанров и творческих манер.

Приглашаем жителей и гостей города посетить Горловский художественный музей, чтобы вновь открыть для себя особенный мир художника и убедиться в творческом росте мастеров Донецкого края.

"Горловский Медиа Портал"